本报讯(记者 张波 摄影报道)昨(14)日,"雅 乐墨韵 溢彩流芳"雅安乐山美术作品联展在市 美术馆开展。

现场展出的110件美术作品,形式多样、内 容丰富、鲜活灵动。既有酣畅淋漓的激情抒写, 又有精雕细琢的娓娓道来;既有对两地人们生活 片段的精心捕捉,又有对不同地域特点、民族风 情、人文景观的诗意表达。透过作品,能够感受 到艺术家们一颗颗对家乡的热爱、对本土文化的 坚守、对美好生活热情向往的赤子之心。

本次美术作品联展由中共雅安市委宣传部、 中共乐山市委宣传部指导,雅安市文学艺术界联 合会、乐山市文学艺术界联合会主办,雅安市美 术家协会、乐山市美术家协会承办。

据悉,此次美术作品联展历时半年多时间的 筹备,除联展之外,两地艺术家还将在乐山开展 笔会交流、采风写生等一系列活动,深化两地美 术创作交流,共同提高创作水平,充分用好雅安、 乐山两地的自然和历史文化资源,实现资源共 享、优势互补、合作共赢,共同推动两地美术文化 事业繁荣发展。

第23届峨眉山冰雪温泉节18日开幕 快来享受冬日欢乐时光



冰雪童萌平面图 峨眉山景区供图

本报讯(记者张清)昨(14)日, 记者从峨眉山景区了解到,第23届 峨眉山冰雪温泉节将于18日开幕。 活动以"仙山佛国雪世界,冰雪童萌 迎冬奥"为主题,诸多新项目、新体 验、新惊喜即将揭开面纱

隆冬时节,峨眉山雷洞坪滑雪 场已成为南国冰雪世界。今年的雷 洞坪滑雪场迎来再次升级,滑板滑 雪、飞船滑雪、密林冰道、儿童彩色 冰滑道、童萌世界乐园等多种雪地 娱乐项目都已经准备就绪。不论亲 子、情侣、还是闺蜜出游,都能在雷 洞坪滑雪场找到儿时的快乐。

据了解,23年来,峨眉山自开创 四川首个高山滑雪场开始,从滑雪

场的初步尝试,再到冰雪主题乐园的全面升级, 实现了从"单冰作战"到多元冰雪体验的华丽转 身。为满足游人日益增长的个性化需要,景区持 续探索,全山联动,不断丰富冬季旅游产品,祈 福、武术、温泉、美食和冰雪完美融合,增强冬季 峨眉山的吸引力和承载力,峨眉山冰雪温泉节推 出的特色冬游活动, 收获大批游客的青睐与好



游客在峨眉山景区游玩 峨眉山景区供图

此外,《只有峨眉山》戏剧幻城和《数游峨眉》 体验中心火热上线,为广大游客提供了更丰富的 体验选择。据最新数据显示,游客在峨眉山的平 均停留天数已经延长至2.4天,游客满意度逐年 上升。近年峨眉山冬季游客中超六成为亲子家 庭,一半以上游客是第二次或多次重上峨眉山, 峨眉山冬季旅游呈现出年轻化、家庭化、时尚化、 复游化的趋势特征。

乐山市奥林匹克中心项目 进入收尾冲刺阶段

市民观展

本报讯(记者 何思源 摄影报道)13 日, 记者获悉,乐山市奥林匹克中心项目目前已 全面进入收尾冲刺阶段。记者在项目建设 现场看到,数百名工人正在各个施工点位忙 碌着。

"乐山市奥林匹克中心建设项目主要由 '三馆一场'组成,三馆是指体育馆、游泳馆 和综合训练馆,一场是指体育场。"乐山奥体 中建三局技术部负责人冯宇飞告诉记者,体 育场目前正在进行基础路面和幕墙的收边 收尾工作,室内精装修也进入尾声,下一步 将安装座椅,铺设地面塑胶跑道。体育馆的 木地板安装已经完成,目前正在上漆;游泳 馆正在进行主厅的跳台和地暖施工;综合训 练馆开展的是乒乓球、击剑、举重项目场地 的精装修等内容。

据悉,乐山市奥林匹克中心建设项目位 于乐山市市中区苏稽新区,总占地面积约 339亩,包含建体育场、体育馆、游泳馆、综 合训练馆和产业配套用房、地下车库及设备 用房、室外运动场地等。体育场为乙级中型 体育场,设置20000座固定坐席,10000座 临时坐席;体育馆为乙级大型体育馆,设置 5000座固定坐席,2000座活动坐席;游泳馆 为乙级中型游泳馆,设置2000座固定坐席; 综合馆设置室内羽毛球、乒乓球、武术、击 剑、举重等训练场地,并设置舞蹈、瑜伽、健 身、棋牌及教育培训用房



施工现场